

# 普京宣誓 第四次就任俄总统

## 普京提名梅德韦杰夫为俄政府新任总理

据新华社莫斯科5月7日电 俄罗斯联邦新一届总统普京7日在克里姆林宫宣誓就职,开始其第四个总统任期。

当天中午,普京面对俄罗斯宪法宣读了总统誓词。随后,俄宪法法院院长佐尔金将象征总统权力的徽章授予普京,宣布普京正式就任俄罗斯总统。

普京随后发表了就职演说。他说,为维护国家和平、实现繁荣而竭尽全力是自己的职责和生命意义。俄罗斯应成为朝气蓬勃的现代化国家,俄需准备应对时代的挑战,巩固国家在传统优势领域的地位,并且团结起来取得新成绩,使国家不断发展。任何困难都无法阻碍俄自主决定未来。同时,俄罗斯愿与外界对话,与伙伴国家加强各领域往来,并与各国为维护世界和平稳定开展平等互利合作。

就职仪式进行时,克里姆林宫外鸣放礼炮。普京还在克里姆林宫内广场检阅了总统警卫团官兵。俄联邦委员会(议会上院)主席马特维延科、俄国家杜马(议会下院)主席沃洛金和俄议员、政府官员、军官、青年代表及各国驻俄使节等约3000人出席了就职仪式。

就职仪式后,在俄国防部长绍伊古见证下,普京接管了象征俄战略核力量的“核手提箱”。

俄罗斯宪法规定,总统为俄罗斯国家元首兼武装力量最高统帅。普京2000年首次当选总统,2004年成功连任,2008年任统一俄罗斯党主席,同年5月出任政府总理。2008年,俄国家杜马通过宪法修正案,将总统任期由原来的4年延长至6年。2012年,普



5月7日,俄罗斯总统普京在莫斯科克里姆林宫举行的就职典礼上讲话。新华社/卫星社

京再次当选俄总统。2018年3月18日,普京以独立候选人身份参加俄第七届总统竞选,并以76.69%的得票率获胜。

根据俄罗斯宪法,在新总统就职后,俄罗斯现总理梅德韦杰夫领导的政府将交出权力。届时普京将确定新政府首脑人选。

新华社快讯:俄罗斯克里姆林宫7日发布消息说,总统普京提名梅德韦杰夫为俄政府新任总理。

### 外交部:祝贺普京就任俄罗斯总统

据新华社北京5月7日电 外交部发言人耿爽7日对普京正式就任俄罗斯总统预致祝贺,并表示中方深信,在两国元首共同引领下,新时代的中俄全面战略协作伙伴关系内涵必将越来越丰富,两国各领域合作之路必将越走越宽广。

在当日例行记者会上,耿爽说:“再过两个小时,俄罗斯将举行总统就职典礼。中方对普京总统就职预致衷心祝贺。”

他说,此前,习近平主席已向普京总统致贺电,祝贺他当选连

任。相信在普京总统的领导下,俄罗斯国家建设和经济社会发展将不断取得新成就。

耿爽说,在习近平主席和普京总统的战略引领和亲自推动下,中俄关系一直保持高水平发展,当前两国全面战略协作伙伴关系正处于历史最好时期。双方各层级交往密切,各领域合作进展顺畅,政治互信不断得到巩固加强,双方及时就重大国际和地区问题交换意见,在多边机制内保持密切协调配合,为维护世界和平与稳定作出了重要贡献。

### 以将阻止伊朗在叙利亚扩大势力

新华社耶路撒冷5月6日电 以色列总理内塔尼亚胡6日在内阁例会议上说,以色列将阻止伊朗在叙利亚扩大针对以色列的军事势力。

内塔尼亚胡称,近几个月来,伊朗伊斯兰革命卫队向叙利亚转移了用于攻击以色列的先进武器,包括无人机、地对地导弹等。

他说,以色列不想使局势升级,但是已“做好一切准备”,将“坚决阻止伊朗针对以色列的侵犯行为,即使这意味着一场斗争”。

此外,内塔尼亚胡在会后举行的外国记者见面会上称,伊核协议“非常糟糕”,该协议必须“要么全面修改,要么完全废止”,如果让该协议“保持现状”,伊朗在很短的时间内就会拥有一个“核武库”。

4月30日,内塔尼亚胡指责伊朗没有放弃核武器计划,称以色列情报机构从伊朗秘密设施获取了伊朗隐藏的核计划的“原子档案”。伊朗方面迅速回应,称内塔尼亚胡的说法荒唐幼稚,意在影响美国总统特朗普对伊核协议的决策。

### 以军打死3名巴勒斯坦人

新华社耶路撒冷5月6日电 以色列国防军6日发表声明说,以军当天下午在加沙地带南部开枪打死3名试图穿过边境防护栏进入以色列的巴勒斯坦人。

声明说,以军向试图破坏边境防护栏进入以色列境内的4名巴勒斯坦人开枪,其中3人被打死,他们携带了相机、斧头、钳子、手套、氧气面罩和汽油弹等。

声明未提及另一名巴勒斯坦人的情况。据以色列媒体报道,另一名巴勒斯坦人被打成重伤后回到加沙地带。

3月30日,巴勒斯坦人在加沙地带边境开启“回归大游行”示威活动。一个多月来,巴勒斯坦人与以色列士兵在边境地区不断发生冲突,造成巴方人员伤亡。

### 巴基斯坦内政部长遭枪击受伤

据新华社伊斯兰堡5月6日电 巴基斯坦警方6日说,巴基斯坦内政部长伊克巴尔当天在东部旁遮普省参加一个集会活动时遭枪击受伤,袭击者已被警方逮捕。

当地警方对媒体表示,伊克巴尔当天傍晚在旁遮普省纳罗瓦尔地区出席一个集会活动,当他演讲完准备离开时,一名袭击者用手枪向他开枪射击,造成他右臂受伤。枪手是当地一名22岁男子,已被警方逮捕。

旁遮普省政府发言人对媒体说,伊克巴尔在纳罗瓦尔地区医院初步处理伤口后,已乘坐直升机前往旁遮普省首府拉合尔治疗,无生命危险。

## 美国酝酿“停军售” 土耳其誓言“必报复”

新华社安卡拉5月6日电 土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢6日说,如果美国出台法律禁止对土军售,土方将采取报复措施。

美国国会众议院4日公布2019财年国防授权法案内容。根据这一法案,美国国防部需向国会提交有关美土关系的报告,在报告完成前,美应暂停对土军售。

恰武什奥卢在接受当地电视台专访时说,取消对土出售F-35战机是“不可以接受的”。“如果美方采取对土武器禁运或停止发放签证等制裁性措施,土方肯定会采取报复行动。”

恰武什奥卢批评美方的这一做法说:“居高临下地对别国说话或施加威胁,这不是正确的做法,更不符合盟友关系。”“美方必须放弃这么做。”

土耳其计划从美国购买100多架F-35战机。据当地媒体报道,土政府已订购了14架,首批原定于今年交付。同时,土方还在与美方谈判购买“爱国者”防空导弹事宜。

去年12月,土耳其与俄罗斯就采购S-400型防空导弹系统签订贷款协议。此举令北约国家感到担忧。美国新任国务卿迈克·蓬佩奥日前对土方决定购

买俄制S-400防空导弹系统表示关切。

恰武什奥卢就此强调,土俄签订军售协议,并不意味着土俄关系将成为土耳其与西方国家关系的“替代选项”。

4月26日,3名美国参议员提出一份议案,以向土方交付F-35战机可能损害美方利益为由,要求美国停止向土耳其交付,并限制相关技术转让。

## 伊拉克国民议会选举候选人遇刺身亡

新华社巴格达5月7日电 伊拉克安全人员7日说,一名国民议会议员选举候选人6日晚在北部尼尼微省盖亚拉镇附近一村庄遇刺身亡。

盖亚拉镇警察局官员艾哈迈德·朱布里对新华社记者

说,一伙身份不明人员6日晚闯入候选人法鲁克·朱布里家中,用刀将其刺死后逃离。安全人员已将法鲁克·朱布里移交法庭,并对行刺者身份展开调查。

法鲁克·朱布里的一名亲属

告诉记者,法鲁克·朱布里是提克里特大学一名教授,作为伊拉克副总统阿拉维领导的全国联盟成员参加选举。行刺人员6日晚以帮助竞选为由进入法鲁克·朱布里家中。

伊拉克将于本月12日举

行新一届国民议会选举,约7000名候选人将角逐下届议会329个席位。伊拉克实行议会制,政府总理由议会最大党派提名。4月以来,伊境内已发生多起针对选举候选人的袭击事件。

### 庆贺河南省口腔医学会种植年会召开 市口腔医院推出惠民活动

为庆贺河南省口腔医学会种植年会在平顶山市口腔医院召开,医院推出多项惠民措施:

种植牙:  
亲水型(6-8周即可镶牙)4900元/颗(原价5900元)  
非亲水型3800元/颗(原价4900元)  
DSD瓷贴面(聚合瓷)微笑美学修复600元/颗

电话:(种植牙)7665036 (DSD)7665017  
地址:平顶山市新华区文园路9号

### 友谊皮肤专科门诊部专注皮肤问题18年

河南省食药监局化妆品不良反应检测中心监测哨点提醒:当您觉得皮肤干燥、奇痒并伴有鳞屑;当您的皮肤出现红斑、水肿、瘙痒、丘疹、丘疱疹、水疱等,您可能患有皮肤过敏症!

过敏可累及人体多个组织和器官。竭尽全力找出过敏原并加以防

避,是行之有效的办法。如果检测出的过敏原在患者的生活环境中很难避免,可以采用必要的脱敏治疗。

友谊皮肤专科门诊部开展:血清IGE过敏原检测、点刺过敏原检测、斑贴过敏原检测,并针对患者制定个体方案。检查一次,终身受益!

健康热线:0375-2222636 3883188  
地址:矿工路与新华路交会处市一高东侧友谊皮肤专科门诊部